

全社会参与 全行业渗透

2015年我市电子商务发展成绩斐然

信阳消息(商电)2015年,我市电子商务发展风生水起,政府部门、行业组织参与电子商务的氛围浓厚,企业和个人运用电子商务开展多种生产经营活动,电子商务在我市呈现出“全社会参与、全行业渗透、全网络营销、全模式运作”良好的发展态势。

我市规模以上重点企业依托原创品牌和原有渠道优势,开拓线上业务,融合线下,发展电子商务。新华书店转型“云书网”,做平台,向农村延伸,各县区同步推进,目前淮滨、潢川、新县、罗山等县的“云书网县域专区”已经上线运营;潢川华英集团斥巨资搭建B2B禽类垂直平台—华禽网,打造中国最专业的禽肉产品交易平台;新县羚锐制药定向增发融资5亿元,搭建网络营销渠道;商城山信粮业集团在郑州设立了电商运营中心,打造出了网销有机稻米高端品牌“五斗坝”。光山九头牛、寒羽尚、白鲨针布等羽绒服企业和文新、豫信、卢氏、仙灵、辰龙茶叶、新林玉露等知名茶企业,纷纷在天猫、京东、1号店等电商平台开展全网铺货、全渠道营销。

2015年我市新增省级示范基地1个、示范企业3家(累计达6家);同时,各种电商沙龙、创客路演、创业大赛等活动精彩纷呈;电商协会、供货联盟、淘宝商盟等组织应运而生;电商资源对接网、电商企业交流群以及微信公众号、微博、论坛等社交互动平台遍地开花。

市足球协会成立

信阳消息(记者 金培满)12月26日,信阳市足球协会成立大会暨第一次会员会议在浉河宾馆举行。来自全市各县区、各单位的100余名足球爱好者欢聚一堂,共同见证这一时刻的到来。

据了解,目前信阳已有几千名足球爱好者,各种地市联赛、校园联赛、系统比赛也多点开花。但可惜的是,没有一个统一的组织者。如果哪

支球队想跟外地的球队比赛,都要球员私下跟当地足协联系筹备,而按常理,这样的比赛应该是两地足协来沟通的。

信阳市足球协会主席刘伟说,信阳市足球协会成立后,将给我市广大足球爱好者提供很好的平台 and 发展的空间,改变目前足球管理的无序状态,统筹规划全市的足球发展,规划各类赛事的举办、凝聚社会

对足球的关注等。

近年来,信阳业余足球呈现蓬勃发展的状态,并组成了申发、鸿信、猎豹等数十支足球队,再加上各县球队,信阳足球可谓发展迅猛。下一步,信阳市足球协会将把如何全面、正确地引导我市足球运动的开展,当作今后工作的重中之重。并以此提高我市足球运动水平、培养后备人才,为全市广大足球爱好者提供一个共同的“家”,为信阳市建设文化体育强市、推动全民健身活动发挥积极的作用和贡献。

市体育舞蹈协会成立

信阳消息(首席记者 杨长喜)25日,市体育舞蹈协会正式成立。协会成立后,将在组织体育舞蹈比赛,裁判员、教练员、社会指导员等评审考核和等级评定等方面开展工作。

根据信阳市体育舞蹈协会章

程,体育舞蹈协会是一个群众性团体。协会会长郑丽伟介绍,协会成立后,将在研究制订我市体育舞蹈的发展规划和管理办法,指导与协调体育舞蹈活动的开展,制订我市年度竞赛计划和规程,组织全市体育舞蹈爱好者参与省级裁判员、教练

员、社会指导员、青少年培训、评审考核与等级评审等上报工作,开展学术交流,组织选手参加全国、全省性比赛,发展和培训体育舞蹈人才等方面开展工作。

据了解,市体育舞蹈协会前身是市体育舞蹈俱乐部。在2015年,市体育舞蹈俱乐部组织了多项市内、省内、全国性活动,参加了部分比赛并取得了优异成绩,培育了一批我市体育舞蹈爱好者人才。



一会儿是劲爆的节奏,一会儿是柔曼的旋律,恰恰、华尔兹在小选手的舞步中激情绽放。12月26日下午,信阳张景拉丁舞艺术学校的孩子们在金牛国际社区的汇报演出吸引了众多市民和游客的围观。据悉,元旦前后,我市各种迎新活动争相亮相,令人目不暇接。

本报记者
郝光 摄